

## 冬天的温暖作文 600 字（精选 44 篇）

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 1

在我的记忆银河中，有许多事我都已经淡忘了，但有一件事让我至今难以忘怀。

那是一个寒风刺骨的冬天，我从睡梦中醒来，揉了揉朦胧的睡眼，再一看表，已经 7 点半了。于是，我连忙穿好衣服，背起书包，飞奔去学校。

到了学校大约 2 分钟后，就上课了。我在心里暗暗庆幸：好险，差一点就迟到了！接下来的课，我几乎都没怎么听，因为我非常冷。一会儿下了课，小蝶走到我面前，亲切地问了我一句：“静静，你怎么了，你很冷吗？”我颤抖着说：“没、没事，我不、不冷。”小蝶看着我有点不对劲，但她还是回座位了。我好不容易挨到了放学，连忙收拾好书包，但我还是止住了脚步，因为我看到外面下起了鹅毛大雪，自己还浑身打哆嗦，非常冷，我不敢出去。渐渐地，教室里只剩我一个人了，但我还是不敢迈出教室一步。

一会儿，我看到一个熟悉的身影向我走来，仔细一看，原来是小蝶。我问小蝶：“你怎么又回来了？”她微笑着说：“我回来拿书，咦？你怎么还不走？”我说：“我有点冷。”小蝶笑着说：“呵呵，刚才下课的时候我问你冷吗，你说不冷，哈哈，露馅儿了吧。”她又接着说：“来，穿我的棉袄吧，赶紧穿上，穿上就

不冷了。”小蝶边说边把棉袄脱下来给我穿上，我问她：“你给我穿上，你怎么办，你不冷吗？”她莞尔一笑，对我说：“我从小就身体壮，不冷。”她把棉袄给我穿上后，对我说：“我们一起走吧。”“好啊。”我说。一会儿，我到了家，她却径直继续向前走去，等我再想追上她把棉袄还给她时，她已经没影了。

这个冬天虽是寒冷的，但我的心却无比温暖。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 2

每个人都有属于自己的冬天，有的是温暖的，有的是寒冷的，还有的是普通的……说也说不清。而我的冬天是温暖的，因为我有一个深爱着我的妈妈为我日夜不停地操劳。

这一天，放学要比平时晚一些。大家都高高兴兴地回家了，我还在教室里做作业。可是好景不长，没过多久，天空就下起了一阵阵乌蒙大雨。我不由得担心起来：都怪我昨天没看天气预报，忘带雨伞，这下怎么办，回不去了……这时我想起了我的妈妈，我那还在生病的妈妈。我赶紧背起书包，向雨中跑去。可是刺骨的寒风夹着淅沥的冬雨，冷的我直打哆嗦。无奈之下，我只好返回了教室。

雨越下越大，我的恐惧和担心也在一点点地加深。现在我已别无它法，只有干坐着等别人来发现我。望着窗外的大雨，想着病中的妈妈，我不禁开始伤心，妈妈还等着我回去呢！这时，我听见了一种声音，好象是脚步声，很熟悉，又很缓慢，只是较平

日拖沓。我立即把门打开，把头探了出去，只见走廊上出现了一个熟悉的身影——是妈妈！我跑到妈妈身边，她从包里拿出了一件雨衣，披在了我的肩上。看着这件干净的雨衣，才发现这不仅是雨衣，还是妈妈对我无私的爱。我又看了看她的被雨水打湿的头发，再看着妈妈那充满爱怜的眼神和因病而显得有些憔悴的脸，我的泪水止不住在眶中打转。可怜的妈妈，是什么赋予生病中的你如此伟大的力量？——是母爱，是你心中对儿子永远的牵挂！

我和妈妈回到了家，尽管窗外还下着大雨，但是屋里却是温暖的。那是妈妈为我带来的。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 3

在人们的欢声笑语中送去了秋天，迎来了冬天。这个冬天要比以往的冬天冷得多，连雪精灵也来凑热闹，纷纷从天而降。刹时大地就披上一件雪白的大皮袄。

春节在至，在广州工作的外来者们都希望与家人聚在一起，吃顿团圆饭。可天不从人愿，在他们即将要回家乡的时候，雪精灵突然从中作梗，雪不断得下。由于雪下得太大，导致大部分的交通工具不能使用，这可苦了那些要回家乡的人。

从电视上我看见火车站人山人海的，人们都在等待火车的到来。有的人由于等的时间太长了，还生病了。真可怜！

为了帮助火车站的人们度过这次的困难，全国的人们都行动起来：有的人捐了钱；有的了捐了棉被、大衣；还有的人送了许多食物……其中有位退了休的老奶奶，已经60多岁了。在一个雨天她把自己微薄的退休金，送去火车站，在路上还摔了一跤，连衣服都湿了。最后她还是凭着坚强的意志完成了自己的心愿。

不只我们在努力，警察叔叔们也在努力着，许多警察叔叔不分白天昼夜地在工作：为人们送食物、扫开积在马路上的积雪、辅助人们战胜困难。医生阿姨也在为生病的人医治，听说他们忙得连休息的时间也没有。

在黑夜雪地上，一个个忙碌的身影；在拥挤的火车站，一个个勤劳的身影；虽然他们脸上都被疲劳占满，但是他们还在坚守自己的岗位。

这一次的困难，体现了人的爱心，体现了人与人之间的距离长短。在寒冷的冬天展现了春天般的温暖。在一片寒冷的世界出现了火光，融化了冰雪，使人的心中充满暖意。

这是一个温暖的冬天！

#### 冬天的温暖作文 600 字 篇 4

随着时间的流逝，我逐渐忘记了记忆长河中的许多事情。只有那件事，总是让我忘记，难忘！

那是一个寒假的下午，我像往常一样去书店看书。当我回家的时候，我一走出书店门口就开始下大雨，而且雨越来越大。我没有带伞。我在车站淋雨了。我等公共汽车等了半个小时。我浑身湿透，变成了一只落汤鸡。我在公共汽车门口焦急地走来走去。我连续打了十多次喷嚏。我全身因寒冷而颤抖，我的手和脚开始失去控制。

“嘟嘟——”我发现了声音就走了。期待已久的巴士终于来了！我一步一步上了公共汽车。

然而，当我上车时，我发现我身上没带钱。我像热窝里的蚂蚁一样焦虑。我该怎么办？我该怎么办？

一位阿姨似乎看出了我的毛病，递给我一美元。我看着阿姨，感到迷惑不解。我内心感到温暖，但我怀疑她是否想绑架我。

我看着她：她的鼻子是尖的，她的眼睛有点小，她的脸是黄色的，戴着眼镜很瘦，就像一个从重病中康复的人。我不认为他是个坏人，我很兴奋。过了一会儿，我连续打了几个喷嚏。思考：根据天气预报，我知道今天不会下雨。

“唉……”我长叹一声气。

阿姨似乎看到了我的想法。她脱下毛衣，让我穿。她还让我坐下说，“如果你不穿这么少的衣服，你会感冒的。”我心里感到非常温暖。我下车后，她拿了把伞，把我送到门口。然而，她坐了一辆出租车，匆匆忙忙地回去了。



我没时间说谢谢！

但是我已经感觉到她就像是我的母亲，关心着我，我感动得要哭了。

虽然这件事已经过去几个月了，但我仍然记得这件事。这件事让我觉得这位阿姨对我的关心不亚于对孩子的关心。它让我感受到一种无法忘记的特殊母爱。

阿姨，请让我说，“我爱你”！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 5

大街上，一排排的银杏树下早已积起了一堆堆落叶，冬天美极了！人群中，人们一个个都把自己裹得严严实实的，冬天冷极了！

进入地铁站，地铁正好到站，地铁一开门，一张不是太多颜色的画被风吹了出来，躺在地上。所有的人脚步匆忙，可能是急着上班，可能是要赶着去医院看望生病的家人，可能是忙着回家照顾小孩，也可能是像我一样，去上兴趣班。无论其他人干嘛，反正脚步匆忙，上车人怕错过了这班车，下车人怕错过了这个站，没人理会那张孤零零的画。掉了画的小孩对妈妈哭喊道：“妈妈！我的画，它掉了。”妈妈却不敢下车去捡，怕车门关了。我路过了那张画，听着小孩的哭喊声，十分想弯腰去捡，但又怕我个子太小，后面的人踩到我了，所以打消了这个念头，可怜的小孩，我帮不了你，你也别去指望那些大人会帮你，他们谁也看不见、

谁也听不见。终于，我挤进了车门，刚找到一个可以容身的位置，就听见后面有小孩在说：“谢谢阿姨！”我转身一看，只见妈妈蹲在地上、双手拿着画递给小孩说：“小宝贝，这次可要拿好啦！”小孩的妈妈也连忙道谢。妈妈笑眯眯地回到：“没事啦！”只见小孩双手把画捧在胸前，小脸笑开了花，就像一个小孩离开了妈妈很久，然后又相见了，小孩十分爱惜这画不就如此吗？我的心情不知是什么，酸酸甜甜、苦苦的、辣辣的。

是呀，在世上有成千上万个妈妈，她们疼爱自己的孩子，这非常正常，可有时这些妈妈也可以关心关心、帮助帮助其他无能为力的孩子呀，就像我妈妈一样。那一刻那么温馨，那么美好，那么让人感到温暖，那一刻的妈妈是那样美丽，那样温柔，那一刻让我终生难忘，那一刻不就是冬天的温暖吗？冬天是美丽的、冬天更是温暖的！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 6

这个冬天是一个非常寒冷的冬天，南方儿童罕见的雪在成都实际上已经下了七次雨。我和奶奶出去了，因为要补课。北风吹来，虽然我一直被外婆牢牢武装着，穿着厚厚的羽绒服，戴着帽子和手套，但我唯一能看到的，就是我裸露的眼睛。但是我的手还是凉的。我不知道什么是冷。但即使在这样的冬天看到这样的场景，我感受到的也不是冬天的寒冷，而是冬天的温暖。

在一条地铁的狭窄通道里，一个衣衫褴褛的老人坐在一个角落里，他的姐姐一直在问问题，而老人却一直在微微摇头，用手往嘴里塞饼干，还在瑟瑟发抖。

在匆忙的行人中，只有两个人给老人施舍。相比之下，老人的白胡子在人群中脱颖而出，我的心一下子凉了下來。

大姐蹲下来耐心的问，老人却一直困惑的看着她。看到找不到任何结果，姐姐只好从包里拿出一些零钱，放在老人面前的罐子里。漂亮姐姐大概是看到老人太瘦，忍不住想脱外套。老人匆忙地一次又一次挥手。看到老人坚持，她姐姐只好帮老人整理衣服，带帽子。多漂亮的妹妹啊！只有真诚善良的人才会这样。终于看到老人终究跑不过她，在她假装生气的时候把她鲜艳的围巾戴上。我姐姐匆匆走出地铁。老人的白胡子和鲜艳的围巾在一起很美，匆匆离去的妹妹的背影也很美。

看到这里，我悄悄把手伸进口袋，今天出门前奶奶给我买了五块钱的热饮。我走到老人面前，把钱放在他面前的罐子里。当我回头看时，我看到祖母赞许地对我微笑。

虽然冬天很冷，但只要我们互相关心，互相帮助，让世界少一些莫莫，多一些爱，冬天就会温暖。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 7

那天气温骤降，在学校里的我没有带够衣服，这突如其来的降温，让我止不住的缩着自己。我身上就只穿着一件长袖，同学



们都穿上了厚厚的外套，我看着这一幕也无比希望自己能够穿上一件外套。

因为冻得久了，我身上都起了疙瘩，嘴唇都冻得快要发紫。也在这时，我的身上突然一暖，一件粉红色的厚外套盖在我的身上。我转头一瞧，原来是我的同桌将她身上的一件外套脱了下来。“你先穿着，我看你嘴都紫了。”温暖就在这一句话间瞬间袭满了我的心。同桌脱了这件厚外套后，里面也就只穿一件薄薄的长袖。前几天还暖和的很，只是没有想到这个冬天变的这么快。

我看着同桌，半天才说出一句话来，“谢谢，我待会就将外套还给你。”同桌耸耸肩，不在意的道：“你先穿着，我不冷。”

穿上了这个厚外套了后，果然没有那么冷了，前一刻我还在感叹这个冬天变的太快了，也来的太急了，结果现在，被温暖包裹着的我只感觉这个冬天是温暖的。当我身上暖和了起来后，我将外套脱下递给同桌，我相信只穿了一件单衣的同桌在这个时候肯定也冷了。同桌看了看我，接着也不矫情的接了过去，“等会再给你穿。”说完这句话，同桌瞬间套上了外套。虽然此时寒冷的空气无处不在，但是同桌的这句话又让我心里一暖。

冬天很冷，不过这一天里，我与同桌换着一件厚外套度过了温暖的一天。

第二天的时候，父母来了学校，为我送来了棉袄，这个冬天更加温暖了。在随后的两天里，气温一降再降，同桌的那一件厚

于是我将自己的一件棉袄借给了同桌穿。冬天的温暖，暖在身边人对我们的关心。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 8

记忆里，似乎每一次上学，每一次奔忙，都是父亲去送我，有时候时间紧迫，他来送我，有时候是我求着他送我。

为了准备小升初，众多的学务压在我身上，光是考试，大大小小的也有三十多场了。在无数个考场之间奔波，令本身身体不好的我就更虚弱了。

有一次去补习班的另一个校区考试，正是冬天，寒风刺骨，父亲答应我上完补习班就直接送我过去。因为正值高峰期，只好骑着电动车送我。

天气十分冷，风像刀子一样刮在脸上，光是坐在后面，被父亲挡着，我也感到了无尽的寒冷，即使是缩紧了身子，也还是感到寒冷。一瞥眼，瞧见父亲没有带手套，整个手裸露在空气中，已经被风刮得通红，却依然倔强地放在车把上，似乎还能看到他的手在微微地颤抖。血管突起地厉害。

只一刹那，我的眼泪唰地就流了下来。为了不让他看见，我抹掉眼泪。正好，路过了一个十字路口，我一把抢过他的手“爸，你的手冷不冷啊！要不让我给你暖暖吧！”父亲十分惊讶，随即又笑了笑，又抽回手，说：“没事，一点都不冷！”“那我也要给你暖暖！”

于是，每经过一个十字路口，我都会伸出自己温暖的手，去覆盖那个冰冷的手。于是，我期待着能够有一个十字路口，虽然时间很短，但是我相信，父亲的手，不会再像之前那么冰冷了。

很快地，我们到了，天已经黑了一半了，昏黄的路灯很柔和，令冬天的寒冷减去一半。父亲笑着看我走上台阶，我背对着他，狠狠地抹了一把眼泪，踏上了一层一层的台阶。

考完试，我下来了，只看见父亲还在原来的位置，似乎有什么心灵感应，我一靠近，他就扭头看见我了。他对我笑笑，我飞奔向他，扑到了那个温暖而有宽厚的胸膛里。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 9

天气早已转凉，季节也早已入冬，上个星期的温度甚至降到了零下十五度之低，而想要见到点让人温暖的阳光的几率几乎为零。但我们的心里有时会变得暖暖的，因为有总有一些人的举动会让我们感动，温暖我们的心灵，温暖这个美好的社会。

上个星期五下午后两节课时，我因有事先走了，临走前我嘱咐了一位同学（离我家近），让他把老师发的卷子类作业放学后帮忙带回我家，他爽快地答应了，可到了放学，我的同桌却又说帮我带，但他又忘了，把我的数学报纸带回了家，不过我并不知情，于是我找卷子之路就开始了。

首先我给张老师说了情况，老师也替我着急，对我说：“现在没有多的述枫，应该是正好的，一会儿我再跟其他老师要要看

因为我是带着上周周清卷子去的，所以张老师还不忘看看我写的过程，揪出不标准的地方。经过一上午的查询，仍是找到找不到多余的，我也没找到属于我自己的，便失落地回家，要知道如果复印的话要印很多张的，既费钱又费力，所以找到了是最好的。

下午上课前，张老师马不停蹄地赶到班里，就为了我卷子的事，老师问我卷子找到了没有，我当然回答没有，于是老师就看了看同桌的抽屉里询问了旁边的同学有没有多余的，又去到讲台上找，接着还询问了课代表，而我当时心里突然莫名的温暖，是啊！因为老师能对学生的事情那么关心，从上午一直问到下午且那位同学也才只说了一遍啊，换谁谁都会被暖到。

张老师，谢谢您对我的关心，我的卷子已经知道在同桌那里，您也不必担心了，感谢！

其实，冬日里的温暖就如同火热的阳光照进你的心灵，从而使你的整个身体都因这里阳光而变得暖和。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 10

冬天里寒风吹舞，在这个冰天雪地的季节里，寒冷如影随形。但是，我想说的是冬天也是温暖的，温暖于心。

在严寒的冬天里，相信与我一样不喜外出的伙伴有很多。我呆在屋子里，感受着从火炉上传递而来的温暖，这份温暖将我的



旁的家人。

冬天里，我的家人都会选择坐在一起，一起感受着这份温暖。家人们之间的闲谈，充满着温馨，我坐在一旁，瞧着家人们之间的互动，内心里莫名的带上了点儿感动。换做平常天气晴好的日子，我这一家人也难得会有如冬天里的这番景象。爷爷常说，冬天就是让农民们休息的季节。爷爷的这话，我到也认同，外面冰天雪地的，可不就是让农民们呆在屋子里休息的时节吗？

一年四季里，春播种，夏照料，秋收获，这前三个季节里，靠着土地吃饭的农民们都得忙里偷闲。唯独冬天，地里的泥土被冻住了，田里的菜也都被大雪给盖掩饰了。冬天，忙活了一年的农民们也迎来了假期。

冬天，我的家里最温暖。只有在这个时候，我们一家人才有足够的时间说着闲话，相互打趣。屋子外面，寒风呼啸；屋子里面，温暖如春。冬天的温暖，能够暖进我的心里，在我的心里荡起美好的涟漪，让我欢喜于这一时刻，也让我爱上了这个温暖的冬天。

屋子外面的风不知何时停了，点点白雪先是一片一片的飘落，慢慢地就越下越大了。窗外这一幕冬雪漫天的美景成了我家欢笑声中的背景，雪花悠悠下着，屋子里的气氛温馨而美好。这种一家人在一起的感觉真好，我爱这个温暖的冬天！

## 冬天的温暖作文 600 字 篇 11

成都的冬天不太冷，雪几乎不见。如果有一天大雪压枝，万人空巷的时候，请你不要惊诧。当想去仔细品味冬的时候，冬天也就差不多快结束了。前几天还艳阳高照，温暖如春，晒晒太阳，喝喝茶成了成都冬天一道特有的风景。

漫步大街小巷，随处可见青的草，绿的树，各色的花争相斗艳一派生机盎然，全无冬的萧杀，只有偶尔掠过的风能让人感觉冬的存在。

午后，泡一杯茉莉花茶，独坐在小院中独享这久别的清静。闻着淡雅的茶香，晒着太阳，凝视着小院尽头的那一排腊梅。枯瘦的枝丫，错落有致的花蕾。没有霜雪的考验，这些梅花是否和人一样变的慵懒，没有生机。一声叹息从胸膛随着思绪呼之而出。

再沉思中，一双温暖的手在我头顶摸了摸，这是双从小到现在都给予我温暖的手。噢，我是在想这些梅花没有了寒冬的考验会怎样？母亲在我对面微笑着坐下问，你记得小时候的冬天吗？记得，这一生都不会忘。要不是你小的时候顽强的生命力，也许就没有今天了。呵呵，可我不孝，哥继承了您的事业，而我却没实现您的梦想。其实我的初衷只是鞭策你，只要你喜欢你做的事，比什么都好，我和你爸希望你们活的好好的，虽然人生中会有一些波折，只要正确对待没什么大不了的。这个家对你们来说，没

着母亲离去的身影，两滴泪花挂在脸上，却润进了心里。

抬眼四顾，温暖的阳光洒满小院的每个角落，沐浴在这爱的阳光里，白云在空中飘荡，这冬竟有了诗一般的境界。

随着时间一页页的翻过，往事的记忆在心中铭记，新的一年开启了新的希望。冬天缓缓的走过，在冬的阳光下，温暖直达心田。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 12

这个冬天，带来了逼人的寒意，猛烈的北风无情地刮着，洁白无暇的雪花纷纷扬扬地下着，猥琐的人们宁肯在家享受热乎乎的空调，也不愿出门受罪。

冬天，虽然让人们领略了什么是彻骨的寒风，却永远也灭不了人中一处温暖——爱心，乐于助人的爱心。

寒假中的一天，我在亲戚家玩，云带着风，风夹着雪，雪则领着点点细雨，悄无声息地从天而降。

雪的到来，为一切的一切套上了自己精心制作的棉袄，屋是白的，车是白的，花草也是白的……

茫茫的大街上，寥寥无几的人，忍着刺骨的寒冷，向前行走着。

望着白雪皑皑的世界，站在门口的我，也不由得感到一丝冷意。忽然，我的目光定格在了一处：一位不到10岁的小男孩蹲在马路对面，为了护住身体留下的一点余热，只见他下巴磕在膝盖上，双手紧紧地抱住小腿，一对大而有力的眼睛里透露着可怜和悲伤。

我再打了他一番，可能是大人们只顾自己逛街，把贪玩的他忘在了这里。

男孩一个人孤苦伶仃地守着，等爸妈来找他。我不愿袖手旁观，真想向他伸出援助的手，但我也没有伞，那么大的风雪如果自己出去，回来得了感冒不就给拖累了吗？

不行，作为一名小学生我应该要帮助别人，不行，弄得一身雪水，不是找父母骂？

我左右为难，看着他头上布满白雪，整个身体冻得瑟瑟发抖我也无可奈何。这时，一个隔壁的女孩握着一把伞，向男孩走去。

只见小女孩和他交谈了几句，看来他俩并不相识，她默默蹲下，撑开大伞，为男孩遮风挡雨。我一下子呆住了，内心受到了感动，如一阵芬芳的花香沁人心脾，像一股暖流注入我的心田。

一缕冬风，一丝寒冷，一束阳光，一阵温暖。这个冬天不太冷，那件事仿佛一杯暖茶，温热了我的心扉。

冬天的温暖作文 600 字 篇 13



呼啸的北风从车窗缝里钻进来，让人感觉着阵阵寒意。我坐在去爷爷家的车上。靠着窗，百般无聊地望着一成不变风景。车颠簸着开着，不时有人发着牢骚。

车停了一小会，然后又继续开。又过了一会儿，车上出现一阵骚动。我转过头看到一个年轻人在和一位老年人大吼大叫：“你这个家伙长没不长眼睛吗！踩脏了我的鞋，你知道不？我这鞋有多贵？几千块呢！”那个戴墨镜的人吼道。我透过熙熙攘攘的人群看到。一位老人戴着一顶老旧的、挡风用的帽子，身上穿着一件褪色的棉袄，穿着一双沾满泥土的棉鞋，一双惊恐眼睛望着那个男子，不知所措。周围的人开始议论起来。“真的是名牌！看看有没有踩坏。坏了就要赔。”一些人在旁边劝说道。“算了，老人家又不是故意的，大不了道歉就行了。”渐渐地，议论停止了，一切归于平静。

又过了十几分钟，车上的人越来越多，也越来越挤。车颠簸着，人们也被颠得左摇右晃。那个老人几次险些跌倒。而坐在旁边的那个年轻人像没事似的玩着手机。我无意地扭过头，看到了令人惊讶的一幕。一个瘦瘦的中年人，正在鬼鬼祟祟地向那位年轻人靠近。我意识到那是个小偷。但我不敢作声，也不敢看。突然，一声大吼：“小偷！”。我扭头看去，原来是那位老人抓住了小偷……

到站了！人们陆陆续续地下了车。小偷被警察带走。那位老人拉着被偷人的手说道：“小伙子，对不起！您的鞋要紧不？”“没关系，谢谢您！老人家！刚才都是我不好。您住哪里啊！我打车送您！”他们手拉着手，像一对父子。

风似乎停了，雪也小了。我心底涌上一股暖流，下意识地把外衣脱下一今年的冬天真温暖啊！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 14

换上冬天的衣裳，让心灵烧起熊熊烈火，为自己、为别人驱走寒意。这个冬天意义非凡，因为我终于学会了为社会大众“付出”。升上了初中，我参加了各种当志愿者的活动，举凡募发票、整理发票、整理书籍……，我都“身陷其间”且“自得其乐”。

今冬第一道寒流来袭时，我便跟着邻居大哥参与的志愿团体一同探访独居长者，替他们量血压及体重、提供健康资讯、为他们穿上募来的冬衣……，虽然我不是志愿者，却在他们柔和的笑意、闪动的泪光中，因为自己能尽的一丝棉薄之力而热泪盈眶。做坏事不能多我一人、但做好事却不能少我一人，一颗真心一棵树，万颗真心一片林，期许大家在换上冬衣的同时，也能把暖暖的爱散播出去，用自己的爱心渲染这社会，让世界在爱中紧拥希望。

绿荫幽草未地迥绿野，虫鸣蛙鼓声尚未唱响夏夜，碧云天、黄叶地的落霞孤鹜才飘然成记忆，徒留千山鸟飞绝，万径人踪灭

的凄清寂然，但冬日来临，不也表示着池塘生春草、家家春鸟鸣的日子也将近了？冬，总被人冠上冷酷、不近人情、邪恶……的代名词，其实伫立于寒冬中，用力的嗅一嗅这冷冽与清寂，仍旧能找到暖暖的一方天地——墙角数枝梅，凌寒独自开。遥知不是雪，为有暗香来。王安石的诗作，不正以梅的暗香隐喻高尚的心灵，让人在沉醉这词赋中时，为自己穿上冬衣之际，也点醒了自己，冬的一片雪白，让我们临流观照，使心灵不沉溺于罪恶、脏汗，做一支屹立寒风中的梅，在圣洁、纯白如雪的冬梅前，为自己披上冬衣的同时，也为别人批一件温暖的冬衣！为这寒冬点亮一撮温暖的火苗！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 15

清晨，原本枝繁茂叶的树木经过大自然这双神秘的大手，竟然被剥去了色彩鲜丽的外衣，只剩下几片零碎的枯叶，黑漆漆的天在这个冬天显得再平常不过了。我与父亲穿上棉靴像往常一样去买菜。

如今的市场与夏日相比简直就是天壤之别，别说是热热闹闹的人群了，就连小贩的吆喝声也被这刺骨的寒风硬生生地压下去。

我与父亲来到比较偏僻的菜摊买白菜，我问父亲为何不到市场中去买，父亲笑了笑说：“不是人人都租得起摊位。”我冻得发抖，忍不住踩踩脚来取暖，我注意到，在我身后的楼梯口那，

在那黑洞洞的地下蜷缩着一位衣衫褴褛的老人，他的头发乱作一团，双眼紧闭着，嘴唇被冻得发紫，但他的眉毛舒展，神态端祥。我穿着棉靴都能感觉到从地上传来的讯号，何况是一位只披着几件薄衣的七旬老人呢？

然而，寒风却没有因为同情而手下留情，却更疯狂地肆虐着每一寸土地。我为这位老人感到深深的惋惜。这时，卖白菜的小贩给我们称好后就端起早起准备好的热粥，小心翼翼地端给那位老人，老人睁开尘封已久的双眸，眼眶中的感恩之情一霎那奔涌而出，而其他菜摊的小贩像听到命令一样，纷纷拿起准备就绪的热饭，这一瞬间，我内心像被什么牵扯住了，久久不能释怀，而这些人却成为这个冬天最美丽的风景线，老人连忙点头道谢，这些人的脸上出现了天真的笑容，整个冬天的寂静也被他们的笑声打破了。

到我们老了，也许会因为种种原因而被迫沦落成这种地步时，你也一定希望有一双托满太阳的手出现在你面前，把这个冬天照亮，甚至发光。所以把公德装进你心里，才会把温暖装进你胸膛。

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 16

我们这里的冬天天总是阴沉沉，灰蒙蒙的，太阳好象怕冷似的，从东边向西边一滑就过去了，月亮六七点就接班了。天很冷，



下雪时，寒风呼啸，鹅毛般的雪花从天而降，地上一会儿就白了，大地银装素裹。

几天前，医生说我得了阑尾炎，而且还必须动手术，至少得一个月才能去学，当我听到这个消息，伤心的掉下了眼泪，妈妈爸爸都在安慰我，说：这只是个小手术，不会很痛，不要紧张。

今天我们乘车来到了医院，下午就要动手术，但我心里好害怕，我怕疼，爸爸妈妈还有护士一起来安慰我，我顿时变的坚强了，很快我被推进了手术室，我好紧张，医生叫我放松，但是我控制不了，他们就说我像个小女孩，胆子这么小，我心里想着：我不是女孩，我要证明给他们看，不知不觉的，我竟然放松了，他们给我打了麻醉针，什么时候在我身上动的刀，我都不知道，我这才明白，他们原来用的是激将法，历经 40 分钟，手术完成了，我被抬了回去，医生不让我吃东西，连水都不让喝，我因为这还哭了一场，爸妈看着我这样，也很伤心，说我病好了，想吃什么就给我买什么，我看着爸妈，止住了眼泪，不知该说什么好。

我动手术的消息很快被老家的亲人知道了，各路豪杰纷纷前来看我——姑姑，姑父，爷爷奶奶，大姨，姨夫都从老家赶来，给我拿来好多的食品，但很可惜我吃不了，老师也打来电话，询问我的情况，还说等考完了试，就带着全班一起来看我，我非常的感动，身边的每一天都是有问候我的人，我觉得非常的幸福。

爸爸妈妈的安慰，使我这个冬天很温暖；医生护士的呵护，使我这个冬天很温暖；亲戚们和老师同学们的关心，使我这个冬天很温暖；总之这个冬天我很温暖！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 17

在这个世界里，有许多事情都透露出人间真情，它们像一颗颗明亮的挂在人们的心中，也好似一页页故事拼成的一本书。我也有这样的经历，其中最最让我难忘的便是那位默默奉献的叔叔了。

那是一个十分寒冷的，寒风张牙舞爪地向人们扑过来，冻得人瑟瑟发抖。小区门口的一个马葫芦井盖不知在什么时候被人卸了下来，一连几天，周围来来去去的人们都绕着那个井盖，有的人脸上甚至浮现出点点厌恶，但却始终没有一个人上去把井盖抬回原位。一天我走过这里的时候，脚下不知被什么绊了一下，险些摔倒在地，原来是那个井盖绊了我，我心里咒骂着：“烦死人了！谁那么缺德！”可我一转头看到了隔壁的叔叔。叔叔看到井盖，脸上掠过一丝惊讶，随后自言自语：“这么开着，多危险啊！”说罢，叔叔用尽全力抱起了井盖，缓缓向前走着，可叔叔一个没留神，井盖脱手而落，一下砸中了叔叔的脚，叔叔身上剧烈地颤抖了一下，但他却继续抱起井盖，咬着牙，忍着剧痛慢慢向井口挪去，叔叔的脸冻得苍白，手冻得僵硬，但他仍然坚持着，只见

叔叔走到井边，双手轻轻一放，井盖终于被放回原位了。虽然现在是在是，但我仍然看到了叔叔头上那晶莹的汗珠……

看到叔叔这么做，我跑了过去，问：“叔叔你为什么要这么做呢？你不累吗？”我的话音未落，就被叔叔打断了：“这是每个公民应尽的职责，我们应该多为他人着想！”说完便微笑着离开了。我久久立在原地，这时我不由的深深惭愧，沉思过后，我恍然大悟，如果叔叔不去做的话，早晚会有人摔下去的！此时，一股暖流早已从我的脚底涌入心头。

生活中有许多像叔叔一样的人，也有许多体现人间真情的事，因为有了他们，梦想的天空才更湛蓝，生活才更美好！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 18

那是一年冬天，天色阴阴冷冷，天空中飘落着纷纷扬扬的雪花。我和妈妈从苏州回来，到合肥乘车赶往淮南。

我们刚上车，便看见一位白发苍苍的父亲手里紧捧着热气腾腾的包子上车，他将包子递给了自己的女儿微笑着说：“快，趁热吃吧，路上一定要小心，多保重！”女孩儿接过包子，感激地对父亲说：“爸我知道了，您要注意身体。天冷，快回去吧！”父女俩的这番朴实的对话，不禁使我心里一阵悸动，望着香喷喷的包子我感到好温暖；不禁有些嘴馋，便告诉妈妈：我也想吃包子！可是一问那姐姐，才知道那是自家亲手做的包子，父亲为了让女儿尝尝鲜，便送到车站来了！

“我去买吧。”妈妈边说边走下了车，望着寒风中妈妈的背影和那撩乱了的秀发，我真后悔，都怪自己一时嘴馋。天气那么冷，让妈妈一人在寒风中为我寻找卖包子的地方……我感到小手小脚都冰凉的，哎！妈妈怎么还不回来？饥饿与寒冷交加着向我袭来，心里又不时地担心妈妈。时间滴嗒滴嗒地过去了。车子准备出发了，这下可把我吓坏了，“请，请等一下，还有人没来……”

这时，我忽然看见窗外一个熟悉的身影，呀！是妈妈，她手里捧着热气腾腾的红薯急匆匆地赶来，我忙前迎接妈妈。刹那间，我触到了妈妈的手，虽然捧着红薯，但是并不温暖，只见妈妈气喘吁吁地对我说：“实在没有包子的，我买了一些红薯！”我忙让妈妈坐下歇息，感激地说：“妈妈你也尝尝吧。”妈妈的嘴角带着甜甜的微笑：“我不吃，记得你小时候最爱吃红薯了。”

我捧着又大又香的红薯小心翼翼地吃着，生怕烫着。我觉得暖和极了，握着妈妈的手。红薯真甜，好好吃！

虽然窗外依然飘着纷纷扬扬的雪花，但是我感觉温暖极了；那年冬天，我好温暖！还记得那红薯的香甜……

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 19

冬天在我们的心里，一直都是一个十分寒冷的季节。可是，在那寒冷里，却往往蕴藏着我们平时无法体会到的温暖。就比如在很久很久以前，我经历的一件事。令我至今难忘。

还记得那是一个难忘的冬天，也下着鹅毛大雪，晶莹的雪花在空中跳着回旋舞，我一个人在屋外穿着单薄的外衣，等待着姥姥的归来。外面北风怒号，不得不让我把自己抱住。心中暗念道：今天真倒霉！不但记错了上课的日期，姥姥最近又出去探亲了，虽然下午就能回来，但这才上午七点也得等会儿了！我生气的抱怨自己：为什么不记好上课日期呢？自己狠狠地一跺脚，失足踩在了冰上，正好摔了一个大大的屁股蹲。晶莹的雪花闪动着白色的光芒，从天而降，铺在了屋顶、地上……全世界在朦胧中成了白色般的梦幻意境。我站了起来，掸了掸屁股上的雪，裤子全湿了，寒风凛凛，冻得我直大哆嗦，我无奈地在这冰天雪地中，受着寒风的威胁。

“怎么了，小妹妹！”一个甜美的声音想在我耳边！嘿，原来是对门的大姐姐。“我，没带钥匙，没人在家！”说着便抽泣了起来。“走，去我家。”大姐姐挽起了我的手，她的手热乎乎的，那种亲热劲儿难以拒绝。到了她家，她先给我找了条裤子让我换上，又给我热了杯牛奶让我喝了，告诉我这样可以暖暖身子，又为我做了顿丰盛的午饭，就这样，我在她家待了一下午直到姥姥回来，临走时，还让我常去她家玩儿。

冬天的雪不知何时已经停止了，但是在那个冰冷的冬天里，我却体会到了人世间最温暖的东西。那是属于冬天的温暖，属于



爱。是她，在冰天雪地中，用炽热的心，温暖了我和那个让人难忘的冬天……

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 20

在我们身边每天都会发生很多让人温暖的事情，有时是一个微笑，有时是一句话语……，我也曾经历过，至今让我难以忘记！

这要从去年冬天说起，那一天雪下得很大，也很冷，水面上结了很多的冰，草地也穿上了雪白的衣裳，地面上到处都是雪。哇！我心里很高兴，终于可以玩雪了！

第二天一早，雪停了，太阳露出了红彤彤的脸，我对妈妈说：“妈妈，我能出去玩会儿吗？”妈妈答应了并嘱咐我要小心点，还没听完妈妈的话我就迫不及待地跑了出去。

常言说：下雪不冷化雪冷。可真是，这天气真冷！我来到了小区的假山这儿，假山旁边有条小河，说是小河倒不如说是一个浅水坑呢，上面结了层厚厚的冰。有好多人都下去玩了，我也下去玩了。我来到了冰上面就像是会水上漂的工夫一样的刺激。就当我要上去时，我在冰的边缘停了几秒，冰忽然裂开了，我还没反应过来就掉了下去，还好水不深，才到我的膝盖处，可是我的下半截裤子全湿了，冻得我直哆嗦。我想如果这样回去妈妈又该吵我了，我也不敢回家，就坐在小路旁对着太阳，心里还天真的想让太阳把裤子晒干。

这时一位阿姨路过，看我这样就问我：“小朋友，你的裤子怎么都湿了？”我把经过给阿姨说了一遍，她赶紧把手中的热水杯塞到我手里，我的心里顿时感到很温暖，阿姨说：“你好好的和妈妈说，我想她不会吵你的。赶快回家换身衣服，不然会生病的。”我听了阿姨的话，回到家如实的告诉了妈妈，妈妈没有吵我，给我换了衣服，还一直念叨着多谢那位阿姨，不然真会冻出病的。

每当我想起这件事心里就有一阵阵的温暖，感谢帮助过我的每一个人！

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 21

地瓜被烤的吱吱作响，人们争相购买，我坐在地瓜摊旁，看着它的影子，想起了好多好多……

冬日里漫天飞雪，大风穿梭在飞雪当中。我在飞雪当中快速行走着，想快点回到家中。“卖地瓜了，卖地瓜，香喷喷的烤地瓜”，这样的叫卖声一下子便勾出了我的馋虫。尽管有点贵，但是我还是要买一个。我吃着香甜的烤地瓜又向家中走去，风雪依然很猛，但是我依然能够听到老奶奶叫卖地瓜的吆喝声，我不解：天气这么寒冷为什么一定要出来卖烤地瓜呢？她的生活真的困难到非这样不可吗？

风停了，云散了，麻雀在枝头上叽叽喳喳的叫着。我和妈妈一起去了资助中心，打算把一些旧东西捐给贫困上去的孩子们。

发现竟是那个卖烤地瓜的老奶奶。我疑惑不解，她怎么来了？只见她抱着崭新的棉被正要寄出去。我明白了，她是要把自己平时卖烤地瓜辛辛苦苦挣来的钱捐给贫困山区的人们。我的心顿时暖和了起来，因为老奶奶的行为真的深深的感动了我。

狂风卷集着乌云，雪花洋洋洒洒。我瑟瑟发抖的走在放学的路上，因为我没有听妈妈的话，没多穿点衣服，看来我真的自作自受了。此时，似乎，风更大了，雪更猛了。仿佛是老天爷故意和我做对一样，我只能自认倒霉了。就在这时，一件厚实的军大衣被人从我身后披在了我的身上。我惊讶的回过头去，发现竟然是那个卖烤地瓜的老奶奶。我看到了她满脸的笑容，那笑容似乎笑开了她额头上的皱纹，也融化了我内心的坚冰，驱走了我身上的寒冷。

这样的一个冬天，因为有老奶奶而让我不再觉得寒冷。她温暖了我的心灵，她也将一直停驻在我的心灵深处……

### 冬天的温暖作文 600 字 篇 22

大雪纷飞，看看窗外：左边银杏树光秃秃的，树杈上积满了雪。因为没有叶子，所以就清晰地看清雪花飞舞，使人身上马上起了鸡皮疙瘩。而左边则是绿油油的常青树，树枝上，树叶上，都是雪。右边则没有像左边那样光秃，虽然雪下得一样大，右边却让人心旷神怡。

窗外一派好风景，而教室更是一派“好风景”。

突然，坐在我前面的“爷爷”罗浩旭“空空”，后面的程智超也“空空”而“爷爷”旁边的悦悦总算聪明一点“啊切”。我旁边的苏海伦虽然没有打出声音，但是也捂着鼻子。她捅了捅同我说：“曹小菲，纸”唉，真受不了了。我这个没有感冒的人，迟早也会被他们传染的。

教室里还稍微好一点，至少有少半数的人没有生病，可是寝室里就不同了。除了我和方梦婷，其他多多少少都生病了。晚上咳嗽声，擤鼻涕声连绵不断，此起彼伏。早上醒来，个个神色黯淡，大家冷得连话都不说了。

晚上还好，冬天我一般睡得比较死。可是上午上课的时候，想听不见，也得听得见。连一向不让我们开空调的谢老师，也忍不住让王晓辰开空调了。并且谢老师还忍住了性子，跟我们说，冬天到了，下雪了，很容易感冒。但是千万别咳出来，咳出来的是细菌，实在忍不住就到外面咳。

别人说，还有一个多月就是春天了，可是我不这么认为，我认为我们班什么时候没人咳嗽，流鼻涕了，那就是“春天”来了。

“啊切”是谁在打喷嚏？是我，看来我也快被传染了。不过没关系，就算我感冒了，也有那么多人陪我。想到这里，我的心里涌出一丝温暖。

冬天的温暖作文 600 字 篇 23

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/237133201052010010>